
CURSO FECYL 

Cuidados y salud sexual desde la 

perspectiva de género 

 

Tema 1 

 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las características más peculiares de las cuestiones sexuales es: 

 

Seleccione una: 

a. La claridad que tienen todos los jóvenes para entender que es la sexualidad. 

b. Ninguna es correcta. 

c. Existen distintos modos de nombrar estas cuestiones y da igual cual se emplee. 

d. La confusión que se genera para entender lo que es la sexualidad.  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Puesto que la Sexualidad se vive y se manifiesta en cada momento de nuestra 

vida de forma diferente, producto de nuestra experiencia y de lo que hemos 

aprendido en nuestras relaciones con nosotras/os mismas/os y con los demás. 

Podemos hablar, por lo tanto, de: 

 



Seleccione una: 

a. Eróticas. 

b. Sexuaciones. 

c. Amatorias. 

d. Sexualidades.  

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las siguientes realidades NO es un componente del Hecho Sexual: 

 

Seleccione una: 

a. El Cortejo.  

b. La Amatoria. 

c. La Sexuación. 

d. La Sexualidad. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Sexuación se refiere: 

 

Seleccione una: 

a. Proceso biológico formado por los elementos sexuantes. 

b. Proceso puramente biográfico organizado a lo largo del ciclo vital que organiza 

la sexualidad. 

c. Proceso formado por elementos sexuantes que finaliza en la madurez biológica. 



d. Proceso biológico y biográfico formado por elementos sexuantes que 

configuran al ser sexuado.  

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los síntomas asociados a la intersexualidad tenemos: 

 

Seleccione una: 

a. Genitales ambiguos al nacer. 

b. Clitoromegalia. 

c. Todas son correctas.  

d. Micropene. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala de Kinsey establece una serie de: 

 

Seleccione una: 

a. 6 grados de bisexualidad, entre la homosexualidad (6) y la heterosexualidad 

(0).  

b. 4 grados de bisexualidad, entre la homosexualidad (4) y la heterosexualidad (0). 

c. 3 grados de bisexualidad, entre la homosexualidad (3) y la heterosexualidad (0). 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes características, ¿cuál se corresponde con la sexualidad? 

 

Seleccione una: 

a. Es distinta en cada persona. 

b. Todas son correctas.  

c. Es evolutiva, cambiante y modificable. 

d. Es interdisciplinar, puede ser estudiada desde muchas áreas. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El Hecho Sexual Humano se compone de cuatro realidades: 

Seleccione una: 

a. La Sexuación, la Sexualidad, el Orgasmo y la Penetración con preservativo. 

b. El Sexo, el alcohol, el rock y las drogas. 

c. La Imaginación, el Deseo, la Excitación y la Erótica. 

d. La Sexuación, la Sexualidad, la Erótica y la Amatoria.  

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ser humano es una Unidad Bio-Psico-Social 

 



 

Seleccione una: 

a. Divisible, estática, irrepetible y única. 

b. Indivisible, dinámica, repetible y moldeable. 

c. Divisible, dinámica, irrepetible y moldeable. 

d. Indivisible, dinámica, irrepetible y moldeable.  

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El Hecho Sexual Humano es: 

Seleccione una: 

a. 

Todas son correctas.  

b. 

La manera como nos relacionamos, expresamos, interactuamos. 

c. 

Visibilizar nuestra naturaleza sexuada. 

d. 

Nuestras conductas eróticas. 

 

 

Tema 2 

 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



La primera autora en utilizar el térmigo “género” fue: 

 

Seleccione una: 

a. Stuart Mill. 

b. Margaret Mead. 

c. Seyla Benhabib.  

d. Todas son falsas. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las características de nuestros modelos de género, en nuestra cultura, se 

representan como modelos: 

 

Seleccione una: 

a. Desiguales. 

b. Todas son correctas.  

c. Complementarios. 

d. Antagónicos. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Victoria Sau, entre los estereotipos de género masculino No se encuentra: 

 

Seleccione una: 

a. Afirmación del Yo. 

b. Autocontrol. 



c. Miedo.  

d. Amor al riesgo. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a la influencia de los roles de género en nuestras relaciones afectivo-

sexuales y en nuestra vivencia de la sexualidad. Podemos decir que en cuanto a 

la relación sexualidad y afectividad, entender a ambas como dos experiencias 

totalmente disociadas se da en: 

 

Seleccione una: 

a. Hombres.  

b. Ambos. 

c. Ninguno. 

d. Mujeres. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La conciencia de sentir pertenencia a un sexo u otro, es decir, hombre o mujer, se 

conoce como: 

 

Seleccione una: 

a. Identidad de género.  

b. Sexología. 

c. Sexualidad. 

d. Identidad de caractéres. 

Pregunta 6 



Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Al prejuicio en favor de las personas heterosexuales, es decir en la creencia de la 

superioridad de lo que se considera heterosexual se le conoce con el nombre de: 

 

Seleccione una: 

a. Heterosexismo.  

b. Neosexualismo. 

c. Conducta aberrante. 

d. Homofobia. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a la influencia de los roles de género en nuestras relaciones afectivo-

sexuales y en nuestra vivencia de la sexualidad. Podemos decir que en cuanto 

al “papel” pasivo o expectativo se da en: 

 

Seleccione una: 

a. Mujeres.  

b. Hombres. 

c. Ambos. 

d. Ninguno. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A la teoría de adquisición de roles que sugiere que la constancia del género debe 

ser alcanzada antes de que estos puedad desarrollar la conducta estereotipada 

se la conoce como: 

 

Seleccione una: 

a. Teoría cognitivo-evolutiva.  

b. Teoría del aprendizaje social. 

c. Teoría del conocimiento normogenérico. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Hace ya más de un siglo Stuart Mill señalaba que las conductas y roles atribuidos a 

hombres y a mujeres eran: 

 

Seleccione una: 

a. Una construcción biológica y que no tenían que ver necesariamente con sus 

diferencias sociales. 

b. Una construcción social y que no tenían que ver necesariamente con sus 

diferencias biológicas.  

c. Una construcción social y demográfica que no tenían que ver necesariamente 

con sus diferencias ancestrales. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A aquellas expresiones de la comunicación humana que invisibilizan a las mujeres, 

las subordinan, las humillan y estereotipan, se le conoce como: 

 

Seleccione una: 

a. Lenguaje sexista.  

b. Lenguaje intransigente. 

c. Lenguaje androgénico. 

d. Lenguaje machista. 

 

 

Tema 3 

 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a la Ley Orgánica de medidas de protección integral contra la 

violencia de género, fué aprobada en España el: 

 

Seleccione una: 

a. 

22 de diciembre de 2004.  

b. 

23 de marzo de 2017. 

c. 

22 de febrero de 2016. 



d. 

7 de junio de 2004. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a los mitos negacionistas de violencia de género (señale la correcta): 

 

Seleccione una: 

a. Las mujeres son unas exageradas. 

b. Los hombres son tan víctimas como las mujeres.  

c. No existen las mujeres víctimas. 

d. No existen los mitos negacionistas. 

Pregunta 3 

Incorrecta 

Puntúa 0,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La violencia contra las mujeres nace de un sistema de relaciones de género 

anclado en la organización social y la cultura, que a lo largo de la historia ha 

postulado que (señale la opción FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. Ambos han de ejercer los mismos roles. 

b. Ambos tienen las mismas cualidades. 

c. Los hombres son superiores a las mujeres. 

d. Todas son verdaderas.  

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según los estudios de la investigadora estadounidense Leonore Walker en 1979, la 

violencia y los malos tratos no constituyen hechos aislados. En muchos casos, el 

patrón de malos tratos se desarrolla de manera cíclica compuesto por: 

 

Seleccione una: 

a. Tres fases.  

b. Cinco fases. 

c. Cuatro fases. 

d. Siete fases. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes NO es un mito sobre los varones maltratadores? 

 

Seleccione una: 

a. La VG sólo ocurre en familias en países subdesarrollados.  

b. Los hombres que maltratan a las mujeres han sufrido maltrato por parte de sus 

padres. 

c. Los malos tratos se deben a los celos. 

d. Los maltratadores consumen drogas. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La fase en la que el hombre pierde el control, estalla la violencia psíquica, física 

y/o sexual, se denomina: 

 

Seleccione una: 

a. Fase de Conciliación o “Luna de Miel”. 

b. Fase de regresión. 

c. Fase de tensión. 

d. Fase de agresión.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes NO es un mito sobre la marginalidad? 

 

Seleccione una: 

a. Los malos tratos se deben a los celos.  

b. La VG sólo ocurre en familias en países subdesarrollados. 

c. La Violencia de Género (VG) sólo ocurre en familias/personas con problemas 

(pocos recursos, paro, …) 

d. Todos son mitos sobre la marginalidad. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Bonino clasifica los micromachismos en cuatro tipos: 

 

Seleccione una: 



a. Utilitarios, encubiertos, de crisis y coercitivos.  

b. Utilitarios, recubiertos, de crisis y sensitivos. 

c. Propietarios, recubiertos, de crisis y coercitivos. 

d. Utilitarios, recubiertos, de crisis y coercitivos. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La fase en la que el agresor se arrepiente, pide perdón, promete cambiar, 

remodela la situación conforme él desea, se denomina: 

 

Seleccione una: 

a. Fase de regresión. 

b. Fase de Conciliación o “Luna de Miel”.  

c. Fase de agresión. 

d. Fase de tensión. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los colectivos más vulnerables se encuentran (señale la FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. Mujeres entre 45 y 65 años.  

b. Personas con diversidad funcional. 

c. Exclusión social. 

d. Inmigración. 

 



 

Tema 4 

 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a las claves en comunicación en el proceso de apoyo emocional ante 

una IVE son (señale la FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. Explorar la existencia de figuras de apoyo significativo en el entorno que 

puedan acompañar emocionalmente el proceso y el duelo posterior. 

b. Permitir la expresión de culpa y ayudar a reconducir hacia un análisis de 

responsabilidad para el futuro. 

c. Culpabilizar: el motivo por el que se ha llegado a un embarazo no planificado 

cuando solicitan ayuda para interrumpirlo es relevante.  

d. Lo ideal es posponerlo hasta la visita tras la IVE, donde también se comentarán 

métodos de planificación sexual.  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La comunidad autónoma que tenía las tasas más altas de IVEs en el año 2015 era: 

 

Seleccione una: 

a. Islas Baleares.  

b. Cantabria. 

c. La Rioja. 



d. Extremadura. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a las claves en comunicación en el proceso de apoyo emocional ante 

una IVE son (señale la FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. No permitir los espacios para el silencio.  

b. Ofrecer información completa y resolver todas las dudas que se presenten 

sobre el proceso. 

c. Actitud abierta y empática. 

d. No culpabilizar: el motivo por el que se ha llegado a un embarazo no 

planificado cuando solicitan ayuda para interrumpirlo no es relevante. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En febrero de 2014 más de 80 cineastas de todo España se unieron para lanzar 

una marcha multitudinaria para manifestarse y exigir que se mantenga vigente la 

actual ley del aborto. De esta iniciativa surge la película: 

 

Seleccione una: 

a. El tren que une. 

b. Viva la libertad de expresión. 

c. El tren de los que creemos en el derecho a decidir. 

d. Yo decido. El tren de la libertad.  

Pregunta 5 

Correcta 



Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique cuál de las siguientes técnicas de aborto provocado es FALSA: 

 

Seleccione una: 

a. Dilatación y evacuación. 

b. Dilatación y aspiración. 

c. Dilatación y lavado con solución isotónica.  

d. Dilatación y legrado. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mayor tasa de IVEs se da: 

 

Seleccione una: 

a. Menores de 18 años. 

b. Mayores de 45 años. 

c. Entre los 35-39 años. 

d. Entre los 20-24 años.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Se calcula que en el mundo se producen: 

 

Seleccione una: 

a. 46 millones de IVEs al año.  

b. 223 millones de IVEs al año. 

c. 23 millones de IVEs al año. 

d. 446 millones de IVEs al año. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Quién fue el exministro de Justicia que intento en enero de 1992 reformar la Ley 

Orgánica 2/2010 de salud sexual y reproductiva y de la interrupción voluntaria del 

embarazo? 

 

Seleccione una: 

a. Ruiz Gallardón.  

b. Rodrigo Rato. 

c. Manuel de Falla. 

d. Peces Barba. 

Pregunta 9 

Incorrecta 

Puntúa 0,0 sobre 1,0 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se le llama también a la interrupción voluntaria del embarazo? 

 

Seleccione una: 

a. Aborto completo. 

b. Aborto diferido. 



c. Aborto genético. 

d. Aborto completo.  

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes fármacos no se utiliza en la IVE? 

 

Seleccione una: 

a. Sulfato de Magnesio.  

b. Mifespristona (RU 486). 

c. Prostaglandinas E1. 

d. Methotrexate. 

 

 

Tema 5 

 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según el “Estudio Poblacional sobre el Uso y la Opinión de métodos 

Anticonceptivos en España” (Encuesta de Anticoncepción en España, 2016) 

efectuada por la Sociedad Española de Contracepción, ¿qué o quién ha influido 

más en la elección definitiva del método? 

 

Seleccione una: 

a. Redes sociales. 



b. Medios. 

c. Familia/amigos. 

d. Personal sanitario.  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las dificultades en consejo anticonceptivo en adolescentes (señale la FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. Tienen conocimientos sobre síntomas de ITS, saben dónde buscar 

atención.  

b. Pueden no reconocer las situaciones y parejas sexuales que implican un alto 

riesgo de infección. 

c. Pueden tener dificultades para negarse al sexo (coito) en determinadas 

situaciones (presión del grupo, mito del amor romántico, casos de abusos). 

d. No se sienten cómodos/as acudiendo a consultas médicas (de bata blanca) 

de planificación sexual por miedo a que el personal los critique o juzgue. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ingrediente activo más frecuente del espermicida es: 

 

Seleccione una: 

a. Sorbitol. 

b. Nonoxinol-9.  

c. Citrato de manganesio. 

d. Dinitrato sódico. 



Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos métodos anticonceptivos no tiene efectos secundarios? 

 

Seleccione una: 

a. El método del ritmo.  

b. El espermicida. 

c. El DIU con progesterona. 

d. Los ACH. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El preservativo masculino tiene una efectividad de aproximadamente: 

 

Seleccione una: 

a. 65 % 

b. 78 % 

c. 99 % 

d. 95 %  

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Según el “Estudio Poblacional sobre el Uso y la Opinión de métodos 

Anticonceptivos en España” (Encuesta de Anticoncepción en España, 2016) 

efectuada por la Sociedad Española de Contracepción, ¿qué porcentaje de la 

población utilizó un método en su primera relación sexual? 

 

Seleccione una: 

a. El 80.2 %  

b. El 82.2 % 

c. El 59.8 % 

d. El 27.8 % 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El modelo actual por el que los jóvenes de hoy en día, especialmente los varones, 

están aprendiendo de comportamiento sexual es: 

 

Seleccione una: 

a. El modelo de educación paterna. 

b. El modelo de la pornografía.  

c. El modelo de ensayo-error. 

d. El modelo de las telenovelas. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los inconvenientes del uso del preservativo femenino está: 

 



Seleccione una: 

a. Es más barato que el preservativo masculino. 

b. Es muy conocido, lo utilizan entre un 90-95 % de las mujeres que usan este 

método barrera. 

c. A simple vista parece complicado de utilizar y algo aparatoso.  

d. Es fácil de encontrar, se vende en prácticamente todas las farmacias. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El método en el que se utiliza la lactancia materna para prevenir un embarazo se 

llama: 

 

Seleccione una: 

a. No existe tal método. 

b. Método pecho-anticoncepción. 

c. MELA.  

d. Método Anovulatorio sin estrógenos. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principal reto en una consulta en torno a la planificación familiar es: 

 

Seleccione una: 

a. La baja percepción del riesgo de ETS. 

b. Todas son correctas.  

c. Los mitos en torno a los métodos anticonceptivos. 

d. La falta de información sobre riesgos/beneficios. 



Evaluación Final 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes NO es un mito relativo a la importancia del problema? 

 

Seleccione una: 

a. Las mujeres y los hombres maltratan por igual y la violencia en pareja es, en 

realidad, un combate mutuo. 

b. La violencia psicológica no es tan grave como la física. 

c. Si las mujeres maltratadas no abandonan la relación será porque les gusta.  

d. La violencia de género es un fenómeno puntual, muy localizado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si las mujeres maltratadas no abandonan la relación será 

porque les gusta. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes, ¿cuál no es un mito del amor romántico? 

 

Seleccione una: 

a. El amor requiere entrega absoluta. 



b. El amor es siempre azaharoso.  

c. El verdadero amor está predestinado. 

d. El amor todo lo puede. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El amor es siempre azaharoso. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique cuál de las siguientes técnicas de aborto provocado es FALSA: 

 

Seleccione una: 

a. Dilatación y evacuación. 

b. Dilatación y aspiración. 

c. Dilatación y legrado. 

d. Dilatación y lavado con solución isotónica.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dilatación y lavado con solución isotónica. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mayor tasa de IVEs se da: 



 

Seleccione una: 

a. Mayores de 45 años. 

b. Entre los 35-39 años. 

c. Entre los 20-24 años.  

d. Menores de 18 años. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre los 20-24 años. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a las claves en comunicación en el proceso de apoyo emocional ante 

una IVE son (señale la FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. No permitir los espacios para el silencio.  

b. Ofrecer información completa y resolver todas las dudas que se presenten 

sobre el proceso. 

c. No culpabilizar: el motivo por el que se ha llegado a un embarazo no 

planificado cuando solicitan ayuda para interrumpirlo no es relevante. 

d. Actitud abierta y empática. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No permitir los espacios para el silencio. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según el “Estudio Poblacional sobre el Uso y la Opinión de métodos 

Anticonceptivos en España” (Encuesta de Anticoncepción en España, 2016) 

efectuada por la Sociedad Española de Contracepción, ¿qué porcentaje de la 

población utilizó un método en su primera relación sexual? 

 

Seleccione una: 

a. El 27.8 % 

b. El 82.2 % 

c. El 59.8 % 

d. El 80.2 %  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El 80.2 % 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El modelo actual por el que los jóvenes de hoy en día, especialmente los varones, 

están aprendiendo de comportamiento sexual es: 

 

Seleccione una: 

a. El modelo de educación paterna. 

b. El modelo de ensayo-error. 

c. El modelo de la pornografía.  



d. El modelo de las telenovelas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El modelo de la pornografía. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes características, ¿cuál se corresponde con la sexualidad? 

 

Seleccione una: 

a. Tiene múltiples funciones e interacciones. 

b. Todas son correctas.  

c. Una dimensión bio-psico-social interrelacional.  

d. Está presente en todo nuestro ciclo vital. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La dificultad para la ruptura del ciclo de violencia en el que está inmersa se 

acentúa por: 

 

Seleccione una: 



a. Todas son correctas.  

b. El miedo. 

c. Las amenazas. 

d. El aislamiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El preservativo masculino tiene una efectividad de aproximadamente: 

 

Seleccione una: 

a. 65 % 

b. 99 % 

c. 95 %  

d. 78 % 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 95 % 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Las dificultades en consejo anticonceptivo en adolescentes (señale la FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. No se sienten cómodos/as acudiendo a consultas médicas (de bata blanca) 

de planificación sexual por miedo a que el personal los critique o juzgue. 

b. Pueden tener dificultades para negarse al sexo (coito) en determinadas 

situaciones (presión del grupo, mito del amor romántico, casos de abusos). 

c. Pueden no reconocer las situaciones y parejas sexuales que implican un alto 

riesgo de infección. 

d. Tienen conocimientos sobre síntomas de ITS, saben dónde buscar 

atención.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tienen conocimientos sobre síntomas de ITS, saben 

dónde buscar atención. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Bonino clasifica los micromachismos en cuatro tipos: 

 

Seleccione una: 

a. Propietarios, recubiertos, de crisis y coercitivos. 

b. Utilitarios, recubiertos, de crisis y coercitivos. 

c. Utilitarios, recubiertos, de crisis y sensitivos. 

d. Utilitarios, encubiertos, de crisis y coercitivos.  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Utilitarios, encubiertos, de crisis y coercitivos. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes tipos de agresiones, hay una que NO se contempla: 

 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas.  

b. Violencia Económica. 

c. Violencia Psicológica. 

d. Violencia Física. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala de Kinsey establece una serie de: 

 

Seleccione una: 

a. 3 grados de bisexualidad, entre la homosexualidad (3) y la heterosexualidad (0). 

b. 4 grados de bisexualidad, entre la homosexualidad (4) y la heterosexualidad (0). 



c. 6 grados de bisexualidad, entre la homosexualidad (6) y la heterosexualidad 

(0).  

d. Todas son falsas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6 grados de bisexualidad, entre la homosexualidad (6) y 

la heterosexualidad (0). 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a la influencia de los roles de género en nuestras relaciones afectivo-

sexuales y en nuestra vivencia de la sexualidad. A los hombres nos han enseñado 

(señale la opción FALSA) 

 

Seleccione una: 

a. Visión de la mujer como un trofeo. 

b. La genitalidad es alabada. 

c. Que amar es sufrir.  

d. Necesidad de mostrarse hiperviril. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que amar es sufrir. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En cuanto a la influencia de los roles de género en nuestras relaciones afectivo-

sexuales y en nuestra vivencia de la sexualidad. Podemos decir que en cuanto a 

la relación sexualidad y afectividad, entender a ambas como dos experiencias 

totalmente disociadas se da en: 

 

Seleccione una: 

a. Mujeres. 

b. Ambos. 

c. Hombres.  

d. Ninguno. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hombres. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a la Ley Orgánica de medidas de protección integral contra la 

violencia de género, fué aprobada en España el: 

 

Seleccione una: 

a. 

22 de febrero de 2016. 

b. 

23 de marzo de 2017. 

c. 

7 de junio de 2004. 

d. 

22 de diciembre de 2004.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 

22 de diciembre de 2004. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ingrediente activo más frecuente del espermicida es: 

 

Seleccione una: 

a. Dinitrato sódico. 

b. Sorbitol. 

c. Citrato de manganesio. 

d. Nonoxinol-9.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nonoxinol-9. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El Hecho Sexual Humano se compone de cuatro realidades: 

Seleccione una: 

a. La Sexuación, la Sexualidad, la Erótica y la Amatoria.  



b. La Imaginación, el Deseo, la Excitación y la Erótica. 

c. El Sexo, el alcohol, el rock y las drogas. 

d. La Sexuación, la Sexualidad, el Orgasmo y la Penetración con preservativo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La Sexuación, la Sexualidad, la Erótica y la Amatoria. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La IVE farmacólogica, a través de la ingesta de la pastilla RU-486(*) y siempre antes 

de la octava semana, se legalizó en España en: 

 

Seleccione una: 

a. Febrero de 1999  

b. Marzo de 2016 

c. Junio de 1986 

d. Mayo de 2001 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Febrero de 1999 

Pregunta 21 

Incorrecta 

Puntúa 0,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Las cuestiones relativas a la reproducción sexual tienen grandes implicaciones: 

 

Seleccione una: 

a. Demográficas.  

b. Económicas. 

c. Sociales. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al abuso económico que el maltratador ejerce sobre la mujer 

maltratada, nos encontramos: 

 

Seleccione una: 

a. Obligándola a pedir dinero. 

b. Disponiendo del dinero de ella. 

c. Todas son correctas.  

d. Impidiéndole tener, mantener o dejar un trabajo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La definición: “implica incluir en el lenguaje tanto escrito como oral y visual un 

trato igualitario y respetuoso hacia mujeres y hombres, utilizando todos los recursos 

y herramientas disponibles que nos ofrece la lengua”, corresponde a: 

 

Seleccione una: 

a. Ninguna es correcta. 

b. Discriminación de género. 

c. Comunicación con perspectiva de género.  

d. Equidad de género. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comunicación con perspectiva de género. 

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los síntomas asociados a la intersexualidad tenemos: 

 

Seleccione una: 

a. Micropene. 

b. Genitales ambiguos al nacer. 

c. Todas son correctas.  

d. Clitoromegalia. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los modelos de género, masculino y femenino (en algunas culturas parecen existir 

más de dos géneros), en nuestra cultura se presentan como: 

 

Seleccione una: 

a. Antagónicos.  

b. Diferentes. 

c. Iguales. 

d. Agónicos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Antagónicos. 

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ser humano es una Unidad Bio-Psico-Social 

 

 

Seleccione una: 



a. Divisible, dinámica, irrepetible y moldeable. 

b. Divisible, estática, irrepetible y única. 

c. Indivisible, dinámica, repetible y moldeable. 

d. Indivisible, dinámica, irrepetible y moldeable.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Indivisible, dinámica, irrepetible y moldeable. 

Pregunta 27 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos métodos anticonceptivos no tiene efectos secundarios? 

 

Seleccione una: 

a. El método del ritmo.  

b. El espermicida. 

c. El DIU con progesterona. 

d. Los ACH. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El método del ritmo. 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Según Victoria Sau, entre los estereotipos de género masculino No se encuentra: 

 

Seleccione una: 

a. Agresividad. 

b. Falta de control.  

c. Estabilidad emocional. 

d. Dinamismo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falta de control. 

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El método en el que se utiliza la lactancia materna para prevenir un embarazo se 

llama: 

 

Seleccione una: 

a. No existe tal método. 

b. Método Anovulatorio sin estrógenos. 

c. MELA.  

d. Método pecho-anticoncepción. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: MELA. 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La primera autora en utilizar el térmigo “género” fue: 

 

Seleccione una: 

a. Todas son falsas. 

b. Margaret Mead. 

c. Seyla Benhabib.  

d. Stuart Mill. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Seyla Benhabib. 

Pregunta 31 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes características, ¿cuál se corresponde con la sexualidad? 

 

Seleccione una: 

a. Es interdisciplinar, puede ser estudiada desde muchas áreas. 

b. Todas son correctas.  

c. Es evolutiva, cambiante y modificable. 

d. Es distinta en cada persona. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 32 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según los estudios de la investigadora estadounidense Leonore Walker en 1979, la 

violencia y los malos tratos no constituyen hechos aislados. En muchos casos, el 

patrón de malos tratos se desarrolla de manera cíclica compuesto por: 

 

Seleccione una: 

a. Siete fases. 

b. Cuatro fases. 

c. Tres fases.  

d. Cinco fases. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres fases. 

Pregunta 33 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Victoria Sau, entre los estereotipos de género masculino No se encuentra: 

 

Seleccione una: 

a. Amor al riesgo. 



b. Autocontrol. 

c. Afirmación del Yo. 

d. Miedo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Miedo. 

Pregunta 34 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La conciencia de sentir pertenencia a un sexo u otro, es decir, hombre o mujer, se 

conoce como: 

 

Seleccione una: 

a. Identidad de caractéres. 

b. Sexualidad. 

c. Sexología. 

d. Identidad de género.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Identidad de género. 

Pregunta 35 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



En febrero de 2014 más de 80 cineastas de todo España se unieron para lanzar 

una marcha multitudinaria para manifestarse y exigir que se mantenga vigente la 

actual ley del aborto. De esta iniciativa surge la película: 

 

Seleccione una: 

a. Viva la libertad de expresión. 

b. El tren que une. 

c. El tren de los que creemos en el derecho a decidir. 

d. Yo decido. El tren de la libertad.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Yo decido. El tren de la libertad. 

Pregunta 36 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El termino “misandria” es lo que se conoce como: 

 

Seleccione una: 

a. Odio hacia los transexuales. 

b. Odio hacia las mujeres. 

c. Odio hacia los homosexuales. 

d. Odio hacia los hombres.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Odio hacia los hombres. 

Pregunta 37 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La IVE en España es legal y se rige, en la actualidad, por: 

 

Seleccione una: 

a. Ley Orgánica 2/2010.  

b. Ley Orgánica 5/2010. 

c. Ley Orgánica 7/1985. 

d. Ley Orgánica 9/1985. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ley Orgánica 2/2010. 

Pregunta 38 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según el “Estudio Poblacional sobre el Uso y la Opinión de métodos 

Anticonceptivos en España” (Encuesta de Anticoncepción en España, 2016) 

efectuada por la Sociedad Española de Contracepción, ¿qué o quién ha influido 

más en la elección definitiva del método? 

 

Seleccione una: 

a. Redes sociales. 

b. Personal sanitario.  

c. Medios. 



d. Familia/amigos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Personal sanitario. 

Pregunta 39 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los colectivos más vulnerables se encuentran (señale la FALSA): 

 

Seleccione una: 

a. Inmigración. 

b. Mujeres entre 45 y 65 años.  

c. Personas con diversidad funcional. 

d. Exclusión social. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mujeres entre 45 y 65 años. 

Pregunta 40 

Correcta 

Puntúa 1,0 sobre 1,0 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A la actitud negativa y dirigida especialmente hacia uno de los grupos de género, 

pero socialmente más relacionado con la mujer se le denomina: 

 

Seleccione una: 



a. Sexismo.  

b. Violencia sin género. 

c. Machismo. 

d. Feminismo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sexismo. 

 


